

Nem vicc, Kósa Lajost tényleg kitüntették pedagógusnapon

A közösségi háló aktív kommentelőinek egy részét igencsak felháborította, hogy Debrecen volt polgármestere, aki jelenleg is a város egyik fideszes országgyűlési képviselője, olyan elismerésben részesült, amivel követendő példaként állították piederasztárra. Kósa Lajos újra felpörgött.

Nemzedékek Jövőjéért díjat adományozott Kósa Lajosnak a Debreceni Tankerületi Központ, a kitüntetést egy ünnepség keretében adták át, amiről bő terjedelemben számolt be az önkormányzati média, sőt maga Kósa Lajos is eldicsekedett vele a Facebook-oldalán. A hírt sokan felháborodással fogadták, többek között megemlítve azt, hogy Kósa az egyetemi tanulmányait nem volt képes diplomával lezárni, s azt is, hogy több tisztázatlan, lezáratlan, korrupciógyanús ügy van most is vele és családjával kapcsolatban. Vérmesebb hozzászólók szerint Kósa kitüntetése nem más, mint az aldozatos munkájukat végző pedagógusok valóságos megalázása.

Az április 8-ai választásokat megelőző hetekben Kósa Lajos még bujkált a nyilvánosság elől, nem akart válaszolni az őt és családtagjait is érintő furcsa és nagy összegű pénzügyi gyanúkkal kapcsolatos kérdésekre. Ám miután jelentős fölényrel újra megválasztották országgyűlési

képviselőnek, újra felpörgött a politikus. Bár már nem miniszter, mint az előző Orbán-kormányban, de ő lett az új Országgyűlés honvédelmi és rendészeti bizottságának az elnöke. Aztán újabb tisztsége is született: megválasztották az Országos Szövetkezeti Tanács elnökévé mint az új nyugdíjas-szövetkezetek ügyének fő patrónusát és törvényi útjának egyengetőjét.

A napokban átruccant a szomszédba is, hogy köszönetet mondjon a Romániai Magyar Demokrata Szövetség kötelékébe tartozó polgármestereknek azért, mert mozgósító munkájuk eredményeként a kisebbségi magyarság szavazatai is hozzájárultak a Fidesz újabb választási győzelméhez.

Mindeközben egy év alatt 91 millió forint adózás utáni eredményt termelt az a cég, amit tavaly mindössze 6 millió forintért vett meg Kósa Lajos felesége attól az ügyvédől, aki éppen a nyugdíjas-szövetkezetekről szóló törvény kilobbizásának élharcosa volt.



Szeretnéd, ha másokhoz is eljutna ez az újság? Segíts benne! Jelentkezz, és megbeszéljük, hogyan! info.nyomtassteis@gmail.com

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: Kerepes-Szilasliget
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com
Felelős szerkesztő: **L. László János**
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

Forrás: facebook.com/debreciner

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Ha elolvastad, add tovább!

A magyarok csaknem harmada a létminimum alatt él



A magyar társadalom 30 százaléka él olyan háztartásban, amelynek nincsen akkora bevétele, amely fedezi a fejenkénti létminimum összegét. Ennél is rosszabb a helyzet, ha a társadalmi minimumot nézzük – amely egy kicsi tartalék pénzzel is számol –, ebben az esetben a társadalom 53 százalékát kell ez alá a szint alá sorolnunk.

A Policy Agenda Tanácsadó Kft. idén is közzétette a létminimumértékeket, és most először meghatározta az úgynevezett társadalmi minimumot is.

A létminimum összege azt mutatja, hogy mekkora jövedelem szükséges egy háztartásnak ahhoz, hogy biztosíthassa tagjai számára a folyamatos életvitellel kapcsolatos szerény – a társadalom adott fejlettségi szintjén megfelelőnek minősülő – szükségletek kielégítését.

A tanulmány szerint 2017-ben a létminimum egy főre jutó összege 90 450 forint volt. (Ugyanez a szám 2016-ban 88 619 forint.) Ez kétkeresős és két gyermeket nevelő háztartás esetében: 262 305 Ft.

Magyarországon 2017-ben ez alapján a háztartások 25 százaléka élt a létminimum egy háztartásra jutó összegét

el nem érő bevételből. Ezek a háztartások azonban általában nagyobb létszámúak, mint a létminimum felett élők, ezért a magyar társadalom 30 százaléka sorolható olyan háztartásba, amelynek nincsen akkora bevétele, amely fedezi a létminimum összegét.

Idén először tették közzé a társadalmi minimumra vonatkozó számításait. A társadalmi minimum meghatározása

A létminimum egy főre jutó összege 2016-ban és 2017-ben



